

# Томшинская НОВЬ



№3 (45) Понедельник, 23 февраля 2004 г. Газета выходит 2 раза в месяц



Рисунок Ильи Григорьева, школа № 14

## Дорогие земляки!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил, те, кто достойно исполнял свой воинский долг в Афганистане, укреплял целостность и безопасность страны в Чечне и других горячих точках, кто несет нелегкую боевую вахту сегодня, и кому предстоит служить в армии завтра!

В славный День Защитника Отечества примите мои самые сердечные поздравления с 86-й годовщиной со дня учреждения Красной Армии и Военно-Морского флота!

На протяжении всей многовековой истории России наши воины верой и правдой служили Отчизне, а священные слова Долг, Честь и Отечество были им путеводной звездой, придавали силу и храбрость. Остаются верным этой заповеди и нынешнее поколение воинов, среди которых немало и наших земляков.

Весомую лепту в укрепление обороноспособности страны вносит и научно-промышленный комплекс поселка Томилино. Далеко за пределами родного края хорошо известны «стальные птицы» Миля, кресла-катапульты для военных летчиков НПО «Звезда», металлопродукат предприятия «Лазурь» и другая продукция, разрабатываемая или производимая на нашей малой Родине.

В связи со знаменательным событием хотелось бы искренне пожелать, чтобы российские офицеры и солдаты с каждым днем все больше чувствовали заботу государства о себе и своих семьях. Счастья, крепкого здоровья и долголетия всем вам, уважаемые земляки, стабильности, благополучия и мирного неба!

Глава поселка Томилино И.Н. ДВОРНИКОВ

## Колонка редактора

### СЛОВО О НАСТОЯЩИХ МУЖЧИНАХ

День Защитника Отечества – этот праздник давно вышел за рамки профессионального, став поистине всенародным. Так уж повелось, что с этим знаменательным событием мы поздравляем настоящих мужчин независимо от возраста и тех, кого мы хотим видеть такими...

Настоящий мужчина – защитник, надежда и опора, сильный и смелый, умный, преданный и честный, заботливый и нежный, любящий и любимый. Тот, о ком мечтает каждая из нас, женщин, и кому мы готовы посвятить свой «фирменный» яблочный пирог и новую шляпку, массу ценных советов и свою вечную молодость.

И не возражайте, пожалуйста, по поводу последнего утверждения. Ведь только когда рядом с нами вы – настоящие мужчины, нам хочется быть грациозными и стройными, даже если нам «за...», дерзать и созидать, коня на скаку останавливать, сеять и жать, творить и любить, словом – жить! Счастливо, радостно и долго. Рядом с вами, дорогие.

И именно для вас и о вас – сегодняшний выпуск газеты.

## ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

В последние годы в публикациях, посвященных Дню Защитника Отечества, гораздо чаще рассказывается о подвигах воинов на полях сражений времен Великой Отечественной войны, нежели о том, как служит солдатам и офицерам в современной российской армии. По распространенному не без усилий охочей до «жареных фактов» и кошмаров прессы мнению, в армии сейчас – полный беспредел, дедовщина, и, кроме муштры и «шрапнели», никаких других радостей. В общем, страшно, аж жуть. Так что, по случаю праздника об этом вряд ли стоит...

Отдавая дань уважения нашим героям – ветеранам, о которых «ТН» писала и еще напишет не раз, и чьи фотографии времен войны – перед вами, сегодня мы решили, побывав в одной из армейских частей, где проходят сейчас срочную службу наши земляки, собственными глазами убедиться, что и как, и поведать об этом вам, уважаемые читатели. А в материале под рубрикой «от первого лица» на 3-й полосе газеты – рассказ томилинского парня с улицы Пионерской, отслужившего, как положено, 2 года, и вернувшегося из Чечни.

Разумеется, «Томилинская Новь» не претендует на роль истины в первой инстанции. Мы не собираемся и вести речь «за всю Одессу» – то есть, «за всю» армию, где, безусловно, как и в обществе в целом, накопилось немало нерешенных, острейших проблем. Мы просто расскажем о том, что лично видели и слышали корреспонденты нашей газеты.



## КАК ТЕБЕ СЛУЖИТСЯ, СОЛДАТ?

Как там, в армии, «наши»? Конечно, такой вопрос волнует не только родителей, бабушек, дедушек, братьев, сестер и друзей тех ребят, которые проходят сейчас службу в рядах Вооруженных Сил, но и всех наших земляков. Ведь эти молодые воины – не только солдаты России, но и посланцы нашего родного поселка Томилино.

Ребята из гимназии № 18 вместе с учителями вновь, как и в феврале прошлого года, решили навестить накануне Дня Защитника Отечества земляков из подшефной воинской части. Разумеется, отправились они туда не с пустыми руками, а с подарками к празднику, заботливо собран-

ными родительским комитетом гимназии: с печеньем, конфетами и пряниками печатными, а также с теплыми шарфами, носками и перчатками.

В воинской части 16660 проходят сейчас службу 26 парней из Люберецкого района, в том числе и из поселка Томилино. С

нескрываемым любопытством смотрели ребята «с гражданки», как молодые солдаты строем подходят к клубу части. Кажется, совсем еще мальчишки, но теперь у них на два года совсем иной распорядок дня, иные занятия и уклад жизни. Все подчинено воинскому Уставу и данной Родине присяге...

И вот, наконец, большой зал клуба, где заместитель начальника отделения воспитательной работы Руслан Анатольевич Нестеренко доложил собравшимся о том, как сумели зарекомендовать себя люберецкие воины за время службы. Не обошлось, к сожалению, без замечаний. Отлично отметить, что по поводу парней из нашего поселка нареканий нет. Как сказал командир: «Ведут себя достойно, дисциплинированы, хорошо проявили себя во время учений и в общении с сослуживцами». И как же было приятно гостям слышать столь положительный отзыв!

Окончание на стр. 2

На снимках: Михаил Крупенин – лейтенант 51-го стрелкового полка 100-й дивизии, 1942 год; Николай Белоконов – ст. лейтенант 92-го полка связи 31-й армии, Кеингсберг, 1942 год; Борис Гожев – матрос береговой службы, Мурманск, 1945 год; Борис Яшин – капитан 45-го отдельного батальона связи (слева), Дальневосточный фронт; Петр Исаев – лейтенант (второй справа), 933-й истребительно-авиационный полк, Румыния, 1944 г.; военнослужащие в/ч 16660 и старшеклассники гимназии № 18, 2003 г.





